PELLEHA 3ALOATAKA - VIl PAZEL

. [XLV, ML2) Ako je x = 0; x = 670 (10 Gogosa). Ako je x < 0: x = =2010 (10
Bopoea),

. (XLV, ML2) H=283cm (5 bogoea), a=1 2J2em (5 boposa),
P =(288+384+/6)cm’ (5 6ogoea), V¥ = 2304+/3cm’ (5 6ogoga).

. Moryhn pacnopenw TepetHmx (T) w nyTHwusux (1) BaroHa cy:

TNTINR, TONTAN, TAAOT, TNNAAT, OTOTO0, NTANTO, OTANNT, NNTATH,
ANTANT, NONTAT (20 6ogosa).

Hanosmera: Ogyumars no 2 600a 3a CBakk HEHABEAEHW pacnopen.

. Heka je nonynpedyduk mareer kpyra r. Taga je %-?2 nem’ =-;-ri'rrcm7 (10

Goaosa), na je noBpwWKHA Marser Kpyra 28ncm’ (10 6opgoea).

. 3ax=0eaxn l—xl =11 (4 Bopga). Axo cy a, b w ¢ wcTor 3naka, Tapa je w abe
X
Tor 3Haka (4 Goga). ¥ Tom cnyuajy 5 mome Butia 4 unw -4 (4 Goga). Ako a, b
M € HACY WCTOr 3Haka, Tapa ¢y a, b, ¢ v abc yBeK fBa NO3WTHEHA W OB
Heratuena (4 Gogal na je 5 =0 (4 Gogal.

HanomMena: AKO YYeHUK CAMO HABeNe BpeRHOCTH 3a 5, Be3 auckycuje, nath 5
Gopgosa.
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Mwhucrapcreo npocsere Penybnunke Cpbuje
OPYIUTEO MATEMATWUYAPA CPBWIE

OMWTUHCKO TAKMHUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWX LWKONA
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Oppeaw cee paunoHanHe bpojese x Tako aa je
[x+|x +[x[|=2010.

. WjaroHana npasunHe 4YeTBOpOCTpaHe npu3me je 16+/3em.

W3pauyna] noBpwmHy w 3anpemuHy NpusMe ako je awjaroHana
NPU3Me HarHyTa Npema pagHY ocHoBe nog yrnom of 30°

. MoTpebHo je HANPABWTK HENe3HWYKY KOMNO3UUM]Y 0O 4 NYTHWUYKA 1

2 TepeTHa Earoda. Ha KOMWMKO (e HAYMHA MOKE HanpaBuT
KOMNOZWUMja aKO C8 3Ha [1a TEPETHU BAroHW He cMmejy butk jefaH
nopeq Apyror, Npy Yemy ce He Npaegu pasnuka wimehy BaroMa wcre
BpcTe. 3anuwK CBe pacnope/e BaroHa y KOMNo3uLMju.

llea kpyra (Bugw cnuky) ce ceky Tako fAa je
6 3
> pefier kpyra BaHW npeceka, a - Marber

Kpyra BaH npeceka. AKO je NonynpedHuE
sefier kpyra 7cm uM3pauyHaj NOBPWUWHY
Matber Kpyra.

3a cee moryhe Gpojese a, b w ¢, paznuuuTe of Hyne, capean cee
EPeAHOCTH KOje MOXE MMaTK 5 aKo je
b ¢ abc

S=—t—t— '
lal |b| |c| |abe|



